

2013环中国在天津鸣金收兵 4年过后仍被批稚嫩 湖南明年仍可能承办

9月30日,历时大半个月的2013环中国终于在天津鸣金收兵,最终,中国恒翔队的王美银与ASC DUKLA洲际队的坎科夫斯基·阿洛伊斯成为最大赢家,各自收下两件冠军衫,王美银拿下大中华个人成绩第一以及爬坡积分第一,坎科夫斯基·阿洛伊斯则囊括了冲刺积分第一以及个人总成绩第一。

“很开心能看到这么高水平的赛事骑进湖南。”对于湖南能举办“五矿·万境水岸杯”长沙与岳阳两站的比赛,湖南自行车爱好者王建国显得异常兴奋与新鲜。虽然得到很多自行车爱好者的支持,但是环中国的办赛水平还是很难入行家的法眼,来自赛点网的记者吴安就不止一次地吐槽:“4年了,还是这么稚嫩,每年除了起点站与终点站,其它站点变动都很大,显得分散而凌乱,而且赛道的安排也略显草率,很少能有具有地方特色的经典赛道。”本报记者也全程跟踪报道了该项赛事,对此也是深有体会。

第一次举办环中国的长沙就将赛道安排在了金星北路与雷锋

大道,9月22日,正好是赛会休整日,当一群外地媒体询问长沙有什么好吃的、好玩的时,我当时只能回答:“你先坐车进了长沙主城区我再告诉你们怎么走。”这也让以赛事宣传长沙的效果大打折扣。为此,记者特地采访了湖南体育产业集团有限公司党委书记唐鸥女士,她说:“由于考虑到长沙主城区的地铁工程建设以及赛事可能对人们出行所造成的影响,所以把赛道安排在了望城,这也是对望城新区的宣传。明年湖南仍旧有可能承办环中国赛事,但要等到10月份我们的项目推介会结束后才能决定,可能不会再是长沙与岳阳。”

■三湘华声全媒体记者 潘梁平



阿塞拜疆希耐基巴库队的罗杰士·瑞柯(左)获得天津站第一名。

CBA新军确定四川金强

9月29日下午,中国篮协CBA联赛委员会召开,会议代表举手表决通过了此前的NBL升级球队评估和复核结果,最终确定四川金强俱乐部将于2013-2014赛季参加CBA联赛,成为CBA联赛的第18支球队。9月30日,中国篮协在官网上正式宣布四川金强男篮将成为CBA新军。这也让此前一直甚嚣尘上的CBA名额之争暂时尘埃落定。

中国篮协原本定于8月公布CBA升级结果,但由于中国男篮在亚锦赛的惨败而拖延了将近两个月。而中国篮协的CBA评分

细则也被外界质疑并不明朗,所以在这两个月时间里,江苏同曦与四川金强互不相让,两地媒体也是在各自报端进行了一波又一波的骂战。最终,还是获得今年NBL总冠军的四川金强笑了到最后。

在获准进入CBA后,四川金强也是大手笔摆出黑马架势,相继签下亚洲第一中锋哈达迪以及CBA全明星后卫吕晓明,立志要在CBA打出点名堂。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平



骑行大军在拼命争夺2013环中国最后一站的好名次。

“乡音·湘情”廖勇 作品音乐会将唱响

湖南省“雅韵三湘·艺苑金秋”系列活动之一“乡音·湘情”廖勇作品音乐会将于10月13日晚在湖南大剧院隆重举行。

此次音乐会由中共湖南省委宣传部、湖南省文化厅、湖南省教育厅、湖南广播电视台、娄底市人民政府主办,中共娄底市委宣传部、北京演艺集团、北京歌舞剧院、湖南师大音乐学院承办,是“雅韵三湘·艺苑金秋”高雅艺术展示月中规格最高、水平最好、影响最大的一场音乐会,也是唯一由国家级交响乐团中央芭蕾舞团交响乐团担纲演奏的交响音乐会。中国音乐家协会主席、著名作曲家赵季平亲任艺术总监,香港卫视副台长白燕升和中央电视台综艺频道主持人周宇担纲主持。中国新生代青年指挥家焦阳负责指挥。王宏伟、方琼、丁毅、甘萍、雷佳等著名歌唱家友情出演。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

天画罗坪 摄影作品展开幕

9月30日上午,湖南省摄影家协会和石门县罗坪乡政府联合主办的天画罗坪摄影作品展在省书画院美术馆开幕,这是省摄协践行党的群众路线,深入基层,深入大山深处的一次实践。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

上海国际模特大赛 湖南赛区闭幕

9月30日,2013上海国际模特大赛湖南赛区总决赛在长沙橘子洲举行,为了美丽的梦想与光环,选手们现场都将自己青春靓丽的身姿展现得淋漓尽致,引来台下观众及评委团对每一名选手作出了精观点评。据悉,此次湖南赛区的获奖选手将与其他赛区的获奖选手一起参加10月上海总决赛。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

千万大礼惠万家·国庆惠连天

国庆长假马上来临,难得有一个逍遥的机会,在家与家人聚餐或者打理家务,出门就去户外休闲,这些都是国庆的好选择。

【编者按】96258在国庆来临之际推出2期国庆特刊,向市民提供了吃、用、玩等等诸多的选择。抛去平日忙碌,一家老小高高兴兴过一个团圆、幸福、温馨的国庆吧。

美味一

大闸蟹上桌滋味足

“秋风起,蟹脚黄;菊花开,闻蟹来”,每年9至10月正是螃蟹黄多油满之时,所以有食家言“秋天以吃螃蟹为最隆重之事”。

国庆来临,三湘都市报96258公众服务中心推出了阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹,96258引进的阳澄湖牌阳澄湖大闸蟹是唯一的以原产地注册的商标,作为“蟹中之王”,阳澄湖牌阳澄湖大闸蟹是少有的取得出口外贸流通经营许可的品牌。

“鲜”、“肥”、“甘”、“腥”、“大”是阳澄湖大闸蟹的几大特色。菊黄蟹肥秋正浓。秋风送爽中,也是雌蟹膏香肉嫩之时,甘香流油的蟹黄、白嫩鲜甜的蟹肉,让您馋得直流口水,食指大动。而正宗的蟹阳澄湖大闸蟹登录长沙,长沙市民有口福了!一个电话,美味的大闸蟹就能登上您的餐桌。



活动:96258推出了阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹礼卡,读者拨打96258参与订购,96258的工作人员就将送礼券上门。持有该礼券的市民,可以到指定门店换购,也可免费送货上门。即日起,打进电话预定阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹礼卡的市民,还可免费获得由升飞礼品提供的相应蒸蟹。市民收到蟹券后可凭开具的四联单凭证来三湘都市报96258公众服务中心领取。

美味二

土鸡煲汤味道美

俗话说,无鸡不成席。现到超市、农贸市场去买鸡,可能由于不认识土鸡担心买到假的,而去下乡买只土鸡也是费力费时,一只都要上百,且一鸡难求。96258特在国庆来临之际向市民推荐一款精致食材——新化梅山松针土鸡。

小火煲一份热腾腾的土鸡汤,举家团圆、情意绵绵……为了方便市民能够在国庆佳节享受到正宗美味的乡里土鸡,96258浓情推出新化梅山松针土鸡、土鸡蛋预订:即日起拨打96258订购土鸡,市场售价98元/只,96258优惠价88元/只,土鸡(活重):2.2-2.4斤/只,土鸡脚佩戴了防伪标识,验货后再付款;土鸡蛋市场售价2元/枚,96258优惠价1.8元/枚(损坏、不新鲜包换)。



需要活鸡的:长沙城区(含星沙)48小时内配送上门。预定未滿150元加收5元配送费;需要宰杀的请直接与96258客服沟通。

活动:三湘都市报96258公众服务中心还推出“家庭滋补套餐”优惠卡,预售价1058元,优惠价850元,可尊享乡里土鸡10只、土鸡蛋32枚、煲汤滋补药包10份(内含枸杞、黄芪、山药、莲子),可分批免费配送到家。



帐篷露营,国庆玩翻天

2013年10月1日,e宅购2013中国(长沙)首届国际帐篷节在长沙沙龙湖生态旅游度假村拉开帷幕。狂欢不间断,欢乐不打烊。从今天起,96258不在接受电话订票,各位市民可以直接去现场购票。

帐篷节期间,除了浪漫时尚的现场交友派对和音乐节外,还有四十多项其他活动项目:野外露营、CS真人镭战、拓展游戏、篝火晚会、户外电影、美味烧烤、骑马、射箭、电子竞技、定向寻宝、亲子活动、水上游船、空中游戏、体育活动、KTV、免费国民体质测试等等。



唐俊/摄